

В ДРУЖНОЙ СЕМЬЕ

В июле 1941 года нас эвакуировали из г. Кингисеппа, Ленинградской области, в Тонкинский район, Горьковской области.

В начале нас разместили в колхозе «Социалистический путь» Сидоровского сельсовета. Часть эвакуированных горячо принялась за колхозную работу. Так в 1942 году Дениско М. Т. заработала 370 трудодней, а Крикова А. А. 200 трудодней.

В связи с тем, что в колхозе «Социалистический путь» нас находилось 42 семьи и плохо было с квартирами, председатель исполкома райсовета тов. Шibaев Павел Павлович порекомендовал нам переехать в колхоз им. Чкалова, Федоровского сельсовета.

Председатель колхоза тов. Молчанов Василий Кузмич и весь коллектив колхозников встретили нас очень хорошо. Нам тут же предоставили квартиры, привезли дров, для детей выделили с фермы молока. Колхозники заходили к нам, интересовались хорошо ли мы устроились.

Колхоз выделил нам авансом под трудодни муки, гороху, картофеля, масла. Мы начали работать вместе с колхозниками в поле.

Колхоз отвел нам хорошие при-

усадебные участки, обработал их и обеспечил семенами картофеля. Пока не открылись в колхозе ясли колхозники — старики присматривали за нашими детишками, пока мы работали в поле. А ребятшек у нас много. Но мы не боимся за них, мы чувствуем, что находимся в дружной, советской семье.

Наши мужья, так же как и большинство мужчин колхоза им. Чкалова, находятся в рядах нашей доблестной Красной Армии, с оружием в руках защищая Родину. Родные наши далеко от нас, но мы чувствуем себя спокойно и уверенно.

Мы благодарны председателю райсовета тов. Шibaеву П. П. за то, что он так хорошо устроил нас.

От всей души благодарим колхозников колхоза им. Чкалова и, особенно председателя тов. Молчанова, за заботливое отношение к нам.

Мы знаем, что в нашей родной стране мы никогда не будем одиноки, упорным трудом поможем Красной Армии разгромить врага.

Сил у нас хватит!

КРИКОВА, ДЕНИСКО,
КАРАПУЗОВА, КЛИМОВА